

# La verdad

MARTES 28 DE FEBRERO DE 1995 • 100 PESETAS

MURCIA

DIRECTOR: ADOLFO ROLDÁN

■ ■ ■ CINCO POLICÍAS LO TRASLADABAN A ESPAÑA ESTA MADRUGADA

## Roldán fue detenido en Laos por una transferencia de 700 millones

«No pienso tragarme nada que no sea mío», dice el ex director de la Guardia Civil • Huyó en abril de 1994 • Hoy pasará a disposición de la jueza Ana Ferrer



Luis Roldán escapó de España el 29 de abril de 1994. Ayer reapareció en Laos./FOTO EFE



Una transferencia de 700 millones a su nombre constituye la clave de la detención del ex director general de la Guardia Civil, Luis Roldán, en Laos. Cinco policías españoles lo trasladaron a España, donde estaba previsto que llegase a las 8 de esta mañana, según un escueto comunicado hecho público por el ministerio del Interior. El ministro de Justicia e Interior, Belloch, tiene previsto ofrecer hoy una rueda de prensa para explicar los pormenores de la detención. La nota de Interior se

ha producido después de que se conociera que un diario publica hoy en su primera página la detención en el país asiático del ex director de la Guardia Civil y su traslado a España en un avión privado. El diario ofrece unas declaraciones suyas bajo el título «No pienso tragarme nada que no sea mío». Roldán se encontraba huido desde abril de 1994. Precisamente la pasada semana Narcis Serra anunciaba en un programa radiofónico su inminente detención, aunque se apresuró a matizar que «en ocasiones se confunden los deseos con la realidad».

PÁGINAS 18 a 21. EDITORIAL en la 16

### El Ministerio quita a Murcia la informatización del Registro Civil

Justicia concede el plan piloto a Bilbao  
El ministerio de Justicia ha concedido al municipio bilbaíno de Baracaldo un proyecto piloto que otorgó en 1992 a Murcia, que contemplaba la conexión informática de los distintos registros civiles y que permitiría obtener certificaciones de forma inmediata desde cualquier ciudad. La firma del convenio motivó una inversión de 28 millones por parte del Gobierno regional.

PÁGINA 3

### La Ejecutiva Federal del PSOE condiciona la nominación de Pedro Guerrero

Madrid exige el acuerdo de las agrupaciones  
La Comisión Federal de Listas del PSOE decidió ayer proponer a Pedro Guerrero como cabeza de lista para la alcaldía de Murcia, aunque exigió un acuerdo global por parte de los secretarios de las agrupaciones locales murcianas, situación que hasta ahora no se ha producido. La candidatura de Guerrero fue aprobada por el comité regional del PSRM-PSOE el pasado 28 de enero.

PÁGINA 4

La Clase C de Mercedes-Benz



El Joven Mercedes

**J. PUJANTE, S.A.**

Concesionario Oficial Mercedes-Benz  
Ctra. de Alicante, km. 97. Tels.: 23 66 00 - MURCIA



Mercedes-Benz